
 

 

 

Bielsko-Biała, dn.10 czerwca 2024 r. 

 

Miejski Zakład Komunikacyjny w Bielsku-Białej Sp. z o.o.     

ul. Długa 50, 43-309 Bielsko-Biała 

telefon: +48 33 814-35-11 
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Wszyscy Wykonawcy 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego z zastosowaniem ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. 

U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), dalej zwanej Pzp, na podstawie art. 376 pkt 1, do 

którego zastosowanie mają przepisy art. 132-139 Pzp, pn.: ,,Dostawa autobusów  

o napędzie elektrycznym zasilanych wodorem klasy MAXI i MEGA’’, postępowanie 

DO.ZP.D.40.2024.DZ. 

 

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych, zwaną dalej „PZP” wpłynęły pytania dotyczące treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu p.n.: „Dostawa autobusów  

o napędzie elektrycznym zasilanych wodorem klasy MAXI i MEGA”.  

 

Zgodnie z 135 ust. 2 i 6 PZP Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami do 

nich.  

 

Pytanie 1: 
„Prosimy o korektę zapisu Pkt. 15.3.2.2. SWZ – kryterium Rt.5. (Część I zamówienia- 

autobusy klasy MAXI): Zamawiającemu chodziło zapewne o „Silnik centralny napędzający 

drugą oś“.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż w dniu 10.06.2024 r. dokonał zmiany pkt. 15.3.2.2. SWZ  

w zakresie kryterium Rt.5. dla Części 1. 

 

Pytanie 2: 

„W związku z prowadzonym postępowaniem przetargowym, zwracamy się z prośbą  

o wyjaśnienie poniższego:  

Załącznik 3a do SWZ, załącznik 3b do SWZ  

Pkt. 11.4 Urządzenia pokładowe  

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie kasownika biletów papierowych, spełniającego 

wszystkie funkcjonalności opisane w załącznikach SWZ, innego niż wskazany, NJ 24COT, 

którego producentem jest Mikroelektronika?” 

 

Odpowiedź: 

Mając na względzie zapis w pkt. 3.1.7 oraz 3.2.8 SWZ „(…) Zamawiający dopuszcza 

rozwiązania równoważne pod warunkiem, że Wykonawca udowodni w ofercie,  

w szczególności za pomocą przedmiotowych środków dowodowych, o których mowa w art. 



 

104-107 Pzp, że proponowane rozwiązania w równoważnym stopniu spełniają wymagania 

określone w opisie przedmiotu zamówienia. Zamawiający uznaje rozwiązanie za 

równoważne, które umożliwia uzyskanie założonego w opisie przedmiotu zamówienia efektu 

za pomocą innych rozwiązań technicznych lub parametrów nie gorszych od wymaganych  

i opisanych w SWZ. „ 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie kasowników innych producentów niż wskazano  

w dokumentacji prowadzonego postępowania, spełniających wszystkie opisane  

w dokumentacji postępowania funkcjonalności. 

 

Pytanie 3: 

Prosimy o potwierdzenie, że wypełniony załącznik nr 8 do SWZ należy dołączyć do oferty. 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że przedmiotowe oświadczenie, którego wzór stanowi załącznik nr 8 

do SWZ złożyć należy wraz z ofertą. Zamawiający w dniu 10.06.2024 r. dokonał zmiany 

SWZ poprzez dodanie pkt 9.4.6 oświadczenie o dostarczeniu zestawów przyrządów 

diagnostycznych oraz narzędzi specjalistycznych (Załącznik nr 8 do SWZ). 
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